



Україна
Міністерство освіти і науки
Ліцей №5 Івано-Франківської міської ради

вул. І. Франка, 19, м. Івано-Франківськ, 76018, тел./факс (03422) 50-85-55, 75-01-62
e-mail: sh5if@ukr.net Код ЄДРПОУ 20559092

Від 10.07.2023 р. № 66

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Історія)» (перший бакалаврський рівень)

за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)

спеціалізація 014.03 Історія

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,

факультет історії, політології і міжнародних відносин,

кафедра історії України і методики викладання історії

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра підготовлена відповідно до Стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на 2020–2027 рр. і спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють знаннями з історії України, всесвітньої історії, методики навчання історії, сучасних освітніх технологій, суспільствознавства та інших суміжних гуманітарних наук. Її складовою є формування професійних компетентностей майбутніх учителів історії з фаховими інтересами до впровадження інноваційних технологій з метою безперервного подальшого навчання та підвищення професійного рівня, що забезпечить високий рівень їх конкурентоспроможності та затребуваності на ринку праці.

Як засвідчують програмні результати навчання, освітньо-професійна програма забезпечує: здатність вибирати відповідні форми та методи виховання

учнів на уроках і в позакласній роботі, аналізувати динаміку особистісного розвитку учнів, визначати ефективні шляхи їх мотивації до саморозвитку та спрямування на прогрес і досягнення з урахуванням здібностей та інтересів кожного з них; здатність аналізувати сучасні наукові дослідження з проблем вітчизняної та всесвітньої історії, спеціальних історичних дисциплін та імплементувати знання у навчальну і практичну діяльність; здатність розкрити інтелектуальний і творчий потенціал здобувачів середньої освіти засобами змісту предметних галузей та курсів за вибором; здатність працювати з джерелами інформації, вміти їх аналізувати, синтезувати, порівнювати та інтегрувати їх у зміст навчання історії, представляти та обговорювати відображені в них факти, явища, події, визначати власну позицію щодо суперечливих питань; здатність усвідомлювати призначення професійної діяльності вчителя історії і суспільствознавчих предметів, стійко прагнути до набуття та вдосконалення професійних компетентностей.

В освітньо-професійній програмі «Середня освіта (Історія)» (перший бакалаврський рівень), підготовленій фахівцями і здобувачами освіти факультету історії, політології і міжнародних відносин та провідними педагогами закладів загальної середньої освіти, враховані наступні рекомендації:

- застосування інноваційних форм навчання на уроках історії та суспільствознавчих предметів;
- введення предмету «Спеціальні історичні дисципліни», складові якої використовуються на уроках історії у закладах загальної середньої освіти.

Проте, зважаючи на запропоновану у цьому ж закладі вищої освіти під час оновлення освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія)» (другий магістерський рівень) за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) спеціалізація 014.03 Історія професійну кваліфікацію – «Вчитель історії профільної загальної середньої освіти», пропонуємо змінити назву професійної кваліфікації освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія)» (перший бакалаврський рівень) цієї ж спеціальності і спеціалізації –

замість «Вчитель історії та суспільствознавчих предметів у закладах загальної середньої освіти» на «Вчитель історії базової загальної середньої освіти».

10.07.2023 р.

Директор ліцею № 5 Івано-Франківської міської ради,

Відмінник освіти України,

Заслужений працівник освіти України,

кандидат історичних наук



Я.В. Олексин